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TTRENUTKA REVOLUCIONARNIH PRIZADEVANJ

Rdeči nagelf je simbol boja za pravice razreda, ki je nastal
z rojstvom stroja. Ne njegov suženj, temveč njegov gospodar
- «' fe delavec zapisal na svoj prapor v bojih skoz desetletja.

Mnogo kje si je delavec priboril pravico. da je lahko praz-
noval svoj praznik z nageljnom v gumbnici. Našemu delav-
skemu razredu je pripadla zgodovinska vloga, da ob iskanju
svoje poti graditve nove družbe vnese samoupravljanje kol
novo pridobitev v zakladnico socic.listične misli in prakse.
Toda čeprav imamo delo in vse kar izhaja iz rtjega, zapisano
na rdečem praponi z zlatimi črkami, je moral delavec v boje-
vanju stopiti korak nazaj, ker je bito marsikaj ,,v njegovem
imenu" močnejše, bolj zvito, na prvipogled celo dobro, bolj
liberalno. Ko paje spoznal r^snico, je spoznal svojega sovraž-
nika, prevaro in nevarnost.

Spoznanje bo moral plačati sam, toda to je tudi orožje,
močan zagon in odločnost, da zdaj stori dva koraka naprej.
Mora, prisiljen je nadaljevati razredni boj proti tehnokra-
tizmu in drugim, ki so delali v njegovem imenu in pripeljali
družbo do preočitnih socialnih razlik, do moralnih po-
pačenj, samopašništva in do hudih gospodarskih zapletov.
NADAUEVATI BOJ, TO VEPROLETAREC, DELAVEC,
NEPOSREDNIPROIZVAJALEC, ki mu je samoupravni raz-
voj resnično življenjskega in zgodovinskega pomena. Bojevati
boj, skupaj s svojo zgodvinsko vodnico Zvezo komunistov,
ia drugačnih barikadah in z drugimi sovrainiki kot nekdaj,
toda še vedno z neizčrpno spodbudo tovariša Tita.

Morda delavec danes bolj sluti, kot razume globino in
pravilnost zgodovinske odločnosti bojevanja za nove kvali-
tete samoupravnih odnosov, ki jih prinašajo ustavna, še po-
iebno delavska dopolnila z ustanavljanjem temeljnih organi-
zacij zdniženega dela, saj bo napovedana nova ustava veliko
bolj kot doslej omogočila, da bo od temeljne organizacije
združenega dela do federacije prišla do veljave njegova volja,
volja neposrednega proizvajalca.

Letošnji prvi maj ne potneni toliko praznovanja ob rezul-
tatih kot trdno odločenost za akcijo, da delavec postat.e ne
le upravljavec pri svojem stroju, v svoji toVami, ampak tudi v
svoji občini, republiki - povsod, do koder seže dohodek, ki
*a ustvaria. S. G.


